

CORRIGENDUM

The Ultimate Difference: Interpreting and Using “Culture” in Comparisons of Crime and Justice – CORRIGENDUM

Laura Bui

DOI: <https://doi.org/10.1017/cri.2024.16>, Published online by Cambridge University Press: 13 November 2024

The author regrets the inclusion of the below error in the above article. This error concerns the omitted name of one of the co-authors in a reference that was being cited:

In Appendix 1, under ‘Authors’, entry 68 on page 27 in the table should read:

‘Fürstenberg, S., Starystach, A, and Uhl, A.’ instead of ‘Fürstenberg, S. and Starystach, A’

The author apologises for this error and wishes to correct it through this notice.

The article has been corrected.

Reference

Bui L. The Ultimate Difference: Interpreting and Using “Culture” in Comparisons of Crime and Justice. *International Annals of Criminology*. Published online 2024:1-39. doi: [10.1017/cri.2024.16](https://doi.org/10.1017/cri.2024.16)